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ISTRUZIONI D'USO






AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.

AATTENZlONE!

Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio ¢ destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di dlienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui € concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed

espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare
prese 0 prolunghe elettriche non
compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
se l'apparecchio o alcune sue parti
risultano danneggiate. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dellapparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune partirisultasserodidifficile
comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
lazienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare  periodicamente il
corretto  serraggio  delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
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dellapparecchio  ed  accertarsi
del suo corretto funzionamento.
Verificare periodicamente [integrita
dellapparecchio. Effettuare un giro
completo di tutti gli snodi, se presenti,
e verificare che non si sentano rumori
e cigolii. Verificare che i dadi e le viti di
fissaggio, se presenti, siano saldamente
serrati. Se fossero allentati, stringerli
con cura. Lutilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Installare I'apparecchio fuori
dalla portata di bambini. Loperazione
di installazione e di rimozione
dellapparecchio deve essere esequita
da personale qualificato. Prima di
accedere ai morsetti di alimentazione
togliere  I'alimentazione elettrica,
Utilizzare solo accessori e parti di
ricambio raccomandati dal fabbricante.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio in ambienti
con atmosfera esplosiva  (vapori
inflammabili, polveri  combustibili,

gas).

&ATTENZIONE!

Scollegare |'alimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di pulizia
0 manutenzione e rimozione della
griglia di protezione. Non pulire mai
con panni umidi o bagnati l'apparecchio
quando @ collegato alla rete elettrica.
Pulire con panno morbido. Lumidita
non deve andare in contatto
con gli elementi sotto tensione.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini
inquanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con l'apparecchio. Lapparecchio pud
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni  relative
all'usosicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti.
| bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con |'apparecchio. La



pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini.
Mantenere Iapparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro. SOLO PER
USO INTERNO. Non & un giocattolo.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare in prossimita di una
finestra aperta per evitare rischi di
corto circuito a causa di acqua piovana
0 gocciolamento. Pericolo di lesioni!
Installare I'apparecchio in modo che le
pale siano poste a pit di 2,3 mt sopra
Il livello del pavimento. Prendere
precauzioni per evitare che nella stanza
vi sia riflusso di gas provenienti dalla
canna di scarico dei gas. Non coprire
mai l'apparecchio quando € in funzione
e non toccare. Pericolo di lesioni!

&ATTENZIONE!

Se si verifica un movimento oscillante
insolito, interrompere immediatamente
l'uso e contattare il produttore, il
suo servizio assistenza o personale
qualificato. Il montaggio del sistema
di sospensione e la sostituzione delle

componenti relative al sistema di
sospensione deve essere esequito
da personale qualificato. Durante
il montaggio applicare i ganci di
fissaggio con resistenza sufficiente a
sostenere un peso pari a 4 volte quello
dellapparecchio. Peso dell'apparecchio:
48kg

PREPARAZIONE

Disimballare con cura il ventilatore da soffitto, quindi rimuovere
tutte le parti e i componenti e adagiarli su un panno o una superficie
morbida per evitare danni. Non appoggiare il corpo motore sul lato,
poiché potrebbe danneggiarsi.

Prima di iniziare l'installazione, verificare che tutte le parti siano
presenti.

DESCRIZIONE DELLE PARTI
1. Piastra di montaggio
2.Vite (x4)

3. Ricevitore

4. Sfera decorativa

5. Coppa decorativa per soffitto
6. Interruttore bidirezionale
7. Copertura decorativa

8. Condensatore

9. Testa di sospensione

10. Dado

11. Staffa per condensatore
12. Albero centrale

13. Motore

14. Pala del ventilatore

15. Piastra di collegamento
16. Disco portalampada

17. Portalampada

18. Paralume

19. Interruttore bidirezionale

/e ;

Questo interruttore consente di invertire il senso di rotazione delle
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pale (funzione Reverse Function).

«In posizione estiva: il ventilatore ruota in senso antiorario, generando
un flusso daria diretto verso il basso, utile per rinfrescare 'ambiente.
«In posizione invernale: il ventilatore ruota in senso orario, spingendo
I'aria calda dal soffitto verso il basso, migliorando la distribuzione del
calore.

1. Assicurarsi che il sito di installazione non consenta alle pale rotanti
del ventilatore di entrare in contatto con oggetti e che vi sia una
distanza idonea tra la punta della pala e la parete o il soffitto.
Maggiore & lo spazio disponibile, migliore sara il flusso d'aria generato
dal ventilatore.

2. Inserire il gruppo ventilatore nella staffa e collegare i cavi elettrici.
3. Posizionare la copertura sopra la staffa, allineare i fori della
copertura con quelli della staffa e stringere con le viti.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

FlG.1.2 FIG.2

Questo prodotto & dotato di collegamento di tipo“Y".

DIAGRAMMA COLLEGAMENTI RICEVITORE
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1. Cavo neutro

2. Cavo sotto tensione (fase)

3. Cavo bianco

4. Cavo nero (fase in ingresso)

5. Ricevitore

6. Cavo bianco (neutro in ingresso)
7. Cavo nero (fase per motore)

8. Cavo blu (fase per luce)

9. Cavo neutro per il ventilatore
10. Cavo sotto tensione per il ventilatore
11. Cavo sotto tensione per la luce
12. Ricevitore

TELECOMANDO

1117
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1. Indicatore di accensione
2. Selezione della velocita: Min (Low)/ Media (Med)/ Alta (Hi)
3. Arresto del ventilatore



4.Timerimpostabilea1/2/4/8 ore
5. Accensione/spegnimento luce

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di procedere con qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione
accertarsi che I'unita sia spenta.

Utilizzare un panno morbido e leggermente umido. Non utilizzare
detergenti chimici abrasivi. Non immergere in acqua o altri liquidi.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas
advertencias e instrucciones 'y
consérvelas para futuras referencias. El
incumplimiento de los presentes avisos
e instrucciones podria causar descargas
eléctricas, incendiosy/o lesiones graves.

&ATENCI()N!

Cuando  se utilizan  aparatos
alimentados eléctricamente, ohserve
siempre las precauciones normales
de sequridad para reducir el riesgo de
incendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafios materiales. El
aparato estd destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares
y, en particular, en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles,
moteles y otros entomos residenciales;
en entornos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional. No utilice

el aparato para fines distintos de los
previstos. Cualquier uso diferente debe
considerarse inadecuado y peligroso y
expone al usuario a riesqos eléctricos
y dafios personales. Cuando se decida
desechar este aparato como residuo,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cabledealimentacion. Antesdeconectar
el aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos corresponda con la
de la red local y no utilice enchufes o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si éste o alguna
de sus partes estan dafiadas. Conserve
este manual de uso en un lugar sequro,

junto con las instrucciones, durante

toda la vida util del aparato, para su
consulta. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones alguna parte resulta
dificil de entender o surgen dudas,
antes de utilizar el producto pdngase en
contacto con la empresa en la direccion
indicada.

&ATENCI()N!

Revise periddicamente el correcto
apriete de los tomnillos, el estado de
desgaste del aparato y asegurese de su
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correcto  funcionamiento.  Verifique
periddicamente la integridad del
aparato. Realice una comprobacion
completa de todas las articulaciones, si
las hubiera, y asequirese de que no haya
ruidos o crujidos. Compruebe que las
tuercas y tornillos de fijacion, si los
hubiera, estén firmemente apretados.
Si estan flojos, apriételos con cuidado.
El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante
puede entrafiar riesqos de incendio,
descarga eléctricaolesiones personales,
Instale el aparato fuera del alcance de
los nifios. La instalacion y retirada del
aparato deben ser realizadas por
personal cualificado. Antes de acceder a
los terminales de alimentacion,
desconecte la energia eléctrica. Utilice
Unicamente  accesorios y  repuestos
recomendados por el fabricante.

&ATENQON!

No utilice el aparato en ambientes
con atmosfera explosiva (vapores
inﬂamables polvos  combustibles,
gases).

AATENCION'

Desconecte la alimentacion antes de
cualquier operacion de limpieza,
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mantenimiento o retirada de la rejilla
de proteccion. Nunca limpie el aparato
con parios himedos o mojados cuando
esté conectado a la red eléctrica. Limpie
con un pafio suave. La humedad no
debe entrar en contacto con elementos
bajo tension.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son potenciales
fuentes de peligro. Mantenga la bolsa
de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
aseqlirese de que los nifios no entren
en contacto con el aparato. El aparato
puede ser utilizado por nifios de 8 afios
0 Mds Y por personas con capacidades
fisicas, sensorialesomentalesreducidas,
0 Sin experiencia o conocimiento,
siempre bajo supervision o después de
haber recibido instrucciones sobre el
uso sequro del aparato y comprender
los peligros implicados. Los nifios
deben ser supervisados para que no
juequen con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento destinados al usuario
no deben ser realizados por nifios.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los niros menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y



sequro. SOLO PARA USO INTERIOR. No es
un juguete.

&ATENCI()N!

No utilice el aparato cerca de una
ventana abierta para evitar riesqos de
cortocircuito debido a la lluvia 0 goteo
de aqua. jPeligro de lesiones! Instale el
aparato de manera que las aspas estén
amds de 2,3 m sobre el nivel del suelo.
Tome precauciones para evitar el reflujo
de gases procedentes de la chimenea
de evacuacion. Nunca cubra el aparato
cuando esté en funcionamiento y no lo
toque. jPeligro de lesiones!

AATENCI()N!

Si se produce un movimiento oscilante
inusual, interrumpa inmediatamente
el uso y contacte con el fabricante,
su servicio de asistencia o personal
cualificado. El montaje del sistema
de suspension y la sustitucion de
los  componentes relacionados con
el sistema de suspension deben ser
realizados por personal cualificado.
Durante el montaje, aplique ganchos de
fijacion con suficiente resistencia para
soportar un peso iqual a 4 veces el del
aparato. Peso del aparato: 4,8 kg

PREPARACION
Desembale con cuidado el ventilador de techo, retire todas las piezas
y componentes y coldquelos sobre un paiio o una superficie blanda
para evitar dafos. No apoye el cuerpo del motor sobre un lado, ya que
podria dafarse.
Antes de comenzar la instalacién, compruebe que todas las piezas
estén presentes.

DESCRIPCION DE LAS PIEZAS
1. Placa de montaje

2. Tornillo (x4)

3. Receptor

4. Esfera decorativa

5. Copa decorativa de techo

6. Interruptor bidireccional

7. Cubierta decorativa

8. Condensador

9. Cabezal de suspension

10. Tuerca

11. Soporte para condensador
12. Eje central

13. Motor

14. Aspa del ventilador

15. Pieza de conexion

16. Disco porta ldmpara

17. Casquillo de ldmpara

18. Pantalla de ldmpara

19. Interruptor bidireccional

/

Este interruptor permite invertir el sentido de rotacion de las aspas
(funcion Reverse Function).

« En posicion de verano: el ventilador gira en sentido antihorario,
generando un flujo de aire dirigido hacia abajo, (til para refrescar el
ambiente.

- En posicion de invierno: el ventilador gira en sentido horario,
empujando el aire caliente del techo hacia abajo y mejorando la
distribucion del calor.



CONEXIONES ELECTRICAS

FlG.1.2 FIG.2

Este producto estd equipado con una conexion tipo «Y».

DIAGRAMA DE CONEXIONES DEL RECEPTOR

aQ 1. Cable neutro

1 2. Cable bajo tension (fase)
3. Cable blanco

- 4. Cable negro (fase de entrada)
INSTRUCCIONES DE MONTAJE 5. Receptor
6. Cable blanco (neutro en entrada)
7. Cable negro (fase para motor)
8. Cable azul (fase para luz)
9. Cable neutro para el ventilador
10. Cable bajo tensién para el ventilador
11. Cable bajo tensién para la luz
12. Receptor

MANDO A DISTANCIA

1. Asegurese de que el lugar de instalacion no permita que las aspas
giratorias del ventilador entren en contacto con objetos y que haya
una distancia adecuada entre la punta de la aspa y la pared o el techo.
Cuanto mayor sea el espacio disponible, mejor serd el flujo de aire
generado por el ventilador.

2. Inserte el grupo ventilador en el soporte y conecte los cables
eléctricos.

3. Coloque la cubierta sobre el soporte, alinee los orificios de la
cubierta con los del soporte y apriete con los tornillos.

1117
Ldd

E \5¢

1. Indicador de encendido
2. Seleccién de velocidad: Min (Bajo)/ Medio (Med)/ Alto (Hi)
3. Parada del ventilador

10



4.Temporizador programable a 1/2/4/ 8 horas
5. Encendido/apagado de la luz

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Antes de proceder con cualquier operacion de limpieza o
mantenimiento, asegurese de que la unidad esté apagada.

Utilice un pafio suave y ligeramente humedecido. No utilice
detergentes quimicos abrasivos. No sumerja en agua u otros liquidos.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ] Antes de utilizar, leia estes
avisos e instrug0es e conserve-os para
futuras referéncias. 0 ndo cumprimento
destes avisos e instrugdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves.

&ATENQAO!

Quando utilizar aparelhos alimentados
por eletricidade, respeite sempre as
precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, leses pessoais e danos
materiais. 0 aparelho destina-se a ser
utilizado em aplicacoes domésticas e
similares, nomeadamente em zonas
de cozinha reservadas ao pessoal em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em exploracdes agricolas;
por clientes em hoteis, motéis e outros
ambientes residenciais; em ambientes
tipo bed and breakfast. Nao é adequado
para uso profissional. Nao utilize o

aparelho para fins diferentes daqueles
para os quais foi concebido. Qualquer
uso diferente deve ser considerado
imprdprio e perigoso e expde o utilizador
a riscos elétricos e a danos pessoais.
Quando decidir eliminar este aparelho
como residuo, recomenda-se inutiliza-
lo cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de ligar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponde a da
rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com o indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se este ou alguma
das suas partes estiverem danificados.
Conserve este manual de utilizacdo
em local sequro, juntamente com as
instrucdes, durante toda a vida dtil do
aparelho, para consulta. Em caso de
cessao do aparelho a terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se, a0
ler este manual de instrucGes, alguma
parte se revelar de dificil compreensao
ou surgirem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
endereco indicado.

&ATEN(;IT\O!

Verifique periodicamente o correto
aperto dos parafusos, o estado de
desgaste do aparelho e assequre-se do
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seu correto funcionamento. Verifique
periodicamente a integridade do
aparelho.  Efetue uma verificado
completa de todas as articulacdes, se
existirem, e assequre-se de que ndo hd
ruidos ou rangidos. Confirme que as
porcas e parafusos de fixacao, se
existirem,  estao  devidamente
apertados. Se estiverem soltos, aperte-
05 com cuidado. A utilizacao de
acessrios ndo recomendados ou ndo
fornecidos pelo  fabricante  pode
implicar riscos de incéndio, choque
elétrico ou lesdes pessoais. Instale o
aparelho fora do alcance das criangas. A
instalado e a remocdo do aparelho
devem ser efetuadas por pessoal
qualificado. Antes de aceder aos
terminais de alimentacdo, desligue a
energia elétrica.  Utilize  apenas
acessorios e pecas de substituicdo
recomendados  pelo  fabricante.

&ATENQIT\O!

Ndo utilize o aparelho em ambientes
com atmosfera explosiva (vapores
inflamaveis, poeiras  combustiveis,
gases).

Desligue a alimentacdo antes de
12

qualquer operagio de limpeza,
manutengdo ou remogo da grelha de
protecdo. Nunca limpe o aparelho com
panos himidos ou molhados quando
estiverligado arede elétrica. Limpe com
um pano macio. A humidade nao deve
entrar em contacto com elementos sob
tensao.

&ATENQIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas, pois sao potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
plastico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a
utilizacdo, certifique-se de que as
Criancas nao entram em contacto com o
aparelho. 0 aparelho pode ser utilizado
por criangas com idade iqual ou superior
a8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou sem experiéncia ou conhecimento,
desde que sob supervisio ou apds
terem recebido instrugdes sobre o uso
sequro do aparelho e compreenderem
05 perigos envolvidos. As criangas
devem ser supervisionadas para ndo
brincarem com o aparelho. A limpeza e
manutencdo destinadas a ser realizadas
pelo utilizador ndo devem ser feitas por
criangas. Mantenha o aparelho e o seu



cabo fora do alcance de criancas com
menos de 8 anos e quarde-o em local
seco e sequro. APENAS PARA USO
INTERIOR. Néo €é um  brinquedo.

&ATEN(;IT\O!

Ndo utilize o aparelho perto de uma
janela aberta para evitar riscos de
curto-circuito devido a dqua da chuva
ou gotejamento. Risco de ferimentos!
Instale o aparelho de forma que as
pas fiquem a mais de 2,3 m acima do
nivel do chdo. Tome precaucdes para
evitar o refluxo de gases provenientes
da chaminé de exaustdo. Nunca
cubra o aparelho quando estiver em
funcionamento e ndo 0 toque. Risco de
ferimentos!

&ATENQAO!

Se ocorrer um movimento oscilante
anormal, interrompa imediatamente
a utilizacdo e contacte o fabricante, o
seu servico de assisténcia ou pessoal
qualificado. A montagem do sistema
de suspensdo e a substituicdo dos
componentes relacionados com o
sistema de suspensdo devem ser
efetuadas por pessoal qualificado.
Durante a montagem, aplique ganchos
de fixagdo com resisténcia suficiente

para suportar um peso igual a 4 vezes
0 do aparelho. Peso do aparelho: 4,8 kg

PREPARAGAO

Desembale cuidadosamente o ventilador de teto e, em sequida, retire
todas as pecas e componentes e cologue-os sobre um pano ou uma
superficie macia para evitar danos. Nao coloque a caixa do motor de
lado, pois pode ficar danificada.

Antes de iniciar a instalacdo, verifique se todas as pecas estdo
presentes.

DESCRICAO DAS PECAS
1. Placa de montagem

2. Parafuso (x4)

3. Receptor

4. Esfera decorativa
5.Taca decorativa de teto
6. Interruptor bidirecional
7.Tampa decorativa

8. Capacitor

9. Cabega de suspensao
10. Porca

11. Suporte para capacitor
12. Eixo central

13. Motor

14. Hélice do ventilador
15. Peca de conexao

16. Disco porta-limpada
17. Soquete da lampada
18. Difusor da ldmpada
19. Interruptor bidirecional

Este interruptor permite inverter o sentido de rotacdo das pas (funcao
Reverse Function).

« Na posicao de verdo: o ventilador gira no sentido anti-horério,
gerando um fluxo de ar direcionado para baixo, (til para refrescar o
ambiente.

« Na posicdo de inverno: o ventilador gira no sentido horério,
empurrando o ar quente do teto para baixo e melhorando a
distribuicao do calor.
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LIGACOES ELECTRICAS

FlG.1.2 FIG.2

Este produto estd equipado com uma ligacdo do tipo“Y”.

ESQUEMA DE LIGACAO DO RECETOR
10-3 s5/| 5
4 10
2 8 1 | ~12

9 1. Cabo neutro
— 1 2. Cabo ativo (fase)

3. Cabo branco
- 4. Cabo preto (fase de entrada)
5. Recetor
6. Cabo branco (entrada do neutro)
7. Cabo preto (fase para o motor)
8. Cabo azul (fase para a luz)
9. Cabo neutro para o ventilador
10. Cabo ativo para o ventilador
11. Cabo ativo paraa luz
12. Recetor

CONTROLO REMOTO

1. Certifique-se de que o local de instalagdo ndo permite que as pas
rotativas do ventilador entrem em contacto com objectos e que existe
uma distancia adequada entre a ponta das pds e a parede ou o teto.
Quanto maior for o espaco disponivel, melhor serd o fluxo de ar
gerado pelo ventilador.

2. Inserir o conjunto do ventilador no suporte e ligar os cahos
eléctricos.

3. Colocar a tampa sobre o suporte, alinhar os orificios da tampa com
0s do suporte e apertar com parafusos.

1117
Ldd

E \5¢

1. Indicador de poténcia
2. Selecdo da velocidade: Minima (Baixa)/ Média (Média)/ Alta (Alta)
3. Paragem da ventoinha
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4. 0 temporizador pode ser definido para1/2/4/8 horas
5. Luzligada/desligada

LIMPEZA E MANUTENGAO

Certifique-se de que a unidade estd desligada antes de efetuar
qualquer trabalho de limpeza ou manutengdo.

Utilizar um pano macio e ligeiramente himido. Nao utilizar produtos
de limpeza quimicos abrasivos. Nao mergulhar em dgua ou noutros
liquidos.

GR- MPOEIAOMOIHZEIL AZQAAEIAL

[ ] Mow amd  ypron, diapdote
QUTEC TIC TPoeIdomOIaeLC Kal 00nyieC
kat QUNCTe TIC yia  peNhovTiki
avagopd. H pn tpnon autwv Twv
nipobomoiaEwv katodnylav pmopeiva
npokahéoel nAextpomAngia, mupkayid
kai/\ copapoug TpaupaTiopolc.

MPOXZOXH!

Otav  xpnowonoteite  nhekTpiKég
0UOKEVEC, Tpeite mavta TI¢ ouvBelq
npoguAdSelc  aogaleia¢  yia  va
UEWWOETE  TOV  KivOwvo  mupkayidg,
nhektpomngiac, owpatikwv BAafavkal
UAkwv (nputev. H ouokevr mpoopiletal
YO OKIOKR Kol Tapépola  Ypron
kat edikotepa o€ ywpoug Koudivag
Y0 TO TIPOOWMIKO O KTAOTAATA,
ypageia kat dMa - emayyehpatikd
nepiaovta- o€ aypoktiuata- amd
nehdteg o€ Cevodoyeia, potéh kat dMa
olKioTIkG mepidMovta: o€ Katahbpata

Tomov «bed and breakfasty. Aev eival
katdMnAn yia emayyehpatikg ypnon.
Mnv ypnotporoteite T GuoKeur yia
okomou¢  d1aQopeTIkoU¢ amd auToug
yla Tou¢ omoiou¢ €xel oxedlaorei,
Omowadrmote ~ dlagopetik  yprion
Bewpeitar axatdMnhn Kkt €mkivouvn
ka ebéteL Tov proTn o€ NheKTpIKoUG
kwuvous kat tpavpatiopolc. Orav
anoaoioete  va  amoppipete T
OUOKEUN, CUVIOTATOIVO TV KATAO T 0ETE
un Aerroupyikr koBovtag To kahwdio
Tpogodooiac. Mpv  ouvdéoete T
0UOKELR 0T0 NAEKTPIKO dikTuo, eNéyETe
0TL 1) TAON TOU QVAPEPETAL 0TA TERVIKA
OTOIEIQ QVTIOTONYEL OTNV TOMIKY) Tdon
Katpnv ypnotponoteite mpiec i kahwoia
gnéktaong mou dev eival oupBard pe Ta
TeyVIkd. otoiyeia. Mnv ypnotpomoteite
T ovoKeur €0v aut 1} omolodimote
amo Ta PEpN TG €val KATEOTPALIEV.
Duhdcre autd To eyyetpidio padi e g
odnyiec yia 6k T diapkela (¢ TG
ouokeuric, yia HeMovtiki] avagopd. 2
nepimwon petapiBaong e ouokeun
0¢ TpiTou¢, mapadwote Kar oAy TV
Tekunpinon. Edvkardmy avayvwon tov
MapovToC €yxelptdiou Kamoleq evotTe
eivat duovontec 1 dnutoupyodval
apIBoNiec, mpwv YpnatomoInoeTe To
TIPOIOV EMKOWWVAOTE JIE TV ETaIpEia
ot Onhwpévn OrevBuvon.
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Anpozoxm

ENéyyete TakTikd 10 0wOTO 0QigiyI0
Twv idwy, Ty katdotaon gbopdg g
OUOKEUIG Kall Tr) 0wt Aettoupyia g,
ENéyyete meplodikd v akepaidtta
¢ ouokeurc. Kdvre évav mhijpn eNeyxo
0hav Twy apbpwoewy, edv undpyowy,
kat Befaiwbeite ot dev akovyovtal
aowviBiotor  BopuPor 1y Tpicipara.
ENéyéte 6nt Ta maipddia kat ot Bideg
oTepéwong elvar Kahd o@ypéva. Av
elvar yohapd, 00iCTe Ta MPOOEKTIKG.
H ypion elapmudtav mov dev
oUVIOT@VTAL 1} GEv mapéyovTal amo Tov
KOTAOKEUAOT |imopel Va TpoKahéoe!
kivduvo mupkayidc, nhektpomhngiag
Tpaupatiopav. TomoeToTe T ouoKew
ektocepBeelacmaidlav. Heykardotaon
KaL 1) agaipeon TG OUOKEUnG Tpémel
va  exteheitar amo  eCedikeupévo
npoowmkd. Mpw amoktioete mpdofaon
0T0UC  KPOOEKTEC rpocpoéomac,
amoouvdéote T OUOKEU| amo 1o
Oikuo. Xpnatomoteite povo ageaoudp
kat avtoMaktikd mou ouviotd o
KATAOKEVAOTIC.

Anpozoxm

Mnv Ypnowomoicite ) OUOKEUR O€
niepiPakNovTafie pnKTIKA aTpO0PaIpa
16

(c0phekTol oTpoi, E0QAeKTn OKOVN,

&npozoxm

Aniouvdéate T auaKeur and to pevyia
mpw - amo - omoladimote  epyaaia
kaBaptopod, ouvtiipnang 1) agaipeong
T TpoOTATEUTIKAG  Oydpag.  Mny
KkaBapiCete moté T ouokeul] e uypéc
Bpeyuévec  metoete¢  Otav  eval
ouvoedepiévn oto dikuo. Kabapiote pe
ahako mavi. H vypagia Gev mpénet va
EYETAL O EMaQl (i€ Ta pepn mou
Bpiokovrat umd Tdon.

MPOZOXH!

Kivduvog aogugiac. Ta otoigeia g
0UOKevaoiag O€v TIPEMEL VA agrvovTal
o€ eppéetamaidiwy, kabag evoéyetaiva
amoTeNéaouy Ty Kivou. Kparrote
™ oakobha mAaoTIKoU pakpid amd
naudid. Aev eivamagvidt. Durante 'uti-
lizzo assicurarsi che i bambini non ven-
gano a contatto con I'apparecchio. Katd
™ ypfon, Befawbeire 6n ta maidid
0€v £pyovTal 0€ EMAQH (i€ T OUOKEN.
H ouokevn pmopei va: Ypnatponolefral
amd maidid nAikiag 8 eTwv kat dvw Kai
ano GTopal e LEWEVES CWHATIKES,
Q10BN PLOKEG 1 OlaVONTIKES IKVOTITEG
N eNewpn epmelpiag 1§ yvwong, umd



v mpoiméBeon ot Ppiokovrar umo
eniPhedn 1 éxouv AdPet odnyieg oxetikd
e TV a0@aAr Ypron TG OUOKELAG kal
KATAVOOUV TOUG OXETIKOUC KIvoUvoug,
Ta mawdid mpémel va Bpiokovtar umo
enipheyn wote va pnv maiCowv pe
T ovokeui. O kabaplopdg kat N
0UVTIPNON IOV MpEMeL val Ylvetal amd
TV Ypnotn dev mpémet va ekteheital
am6 maudid. Kpatiote ) ovokeur Kkal
10 Kahwd10 TG pakpid and maidid kdtw
Wy 8 €Ty Kai QuAdéte o€ Enpd Ka
aoQahég pépoc. MONO T1A EXQTEPIKH
XPHEH. A eivat maryvioL.

&npozoxm

Mnv ypnotporoteite ™ Guokeur Kovtd
o€ avotytd mapdBupo yia va amoguyete
Tov Kivouvo Bpayukukhwparoc Moyw
Bpoxnc 1 vepou mov otalel. Kivouvog
Tpavpotiopol!  Eykataotiote T
OUOKEDY €101 WOTE o1 Aemide¢ va
Bpiokovtar touhdyiotov 2,3 . mavw
and 1o eninedo ou Sanédou. hdBere
HETPO Y1 VOl AMOQUYETE TV EMOTPOI
aepiwv amd Ty Kapvada oTov ywpo.
Mnv kahomtete moté ™ GUOKeUN
otav Aetroupyel kat pnv v ayyicere.
Kivduvoc Tpaupatiopon!

MPOZOXH!

Av mapovotaotei  aouviBloTy
TahdvTwan, dlakoyTe apéowg T XpRon
KQLEMKOVWVI|OTE JIE TOVKATAOKEVQOTY,
v umnpecia  fummpétong
eCeldlkevpévo  mpoowmko.  H
ouvapyohoynon  Tou  oUOTAATOG
QvdpTnong Kat n QvTIKaTotaon Twv
OXETIKWV ECapTrHdTWV MpEmELVayveTal
amé eCelbikevpievo mpoowmko. Katd
T ouvapHoNoynar), - Kprotuomotote
(YKIOTPA OTEPEWOTIG e AVTOYT ENAPKI
va umootnpi¢owv Pdpo¢ ioo pe 4
(popeC To Papog ¢ ovakevric. Bapog
ouokeunc: 4,8 kg

MPOETOIMAZIA

AMOGUOKEVAOTE TIPOOEKTIKG TOV QVEMIOTIPA 0POPriG, 0T GUVEELD
agpapéote Oha Ta pépn Kat Ta e€aptpaTa Kat TomoBeToTe Ta 0f
éva mavi 1| pua padaki em@avela yia va anoguyete m @Bopd. Mnv
TonoBeteite 10 mepiPAnpa Tou potép oo mAL, KaBw¢ pmopei va
umooTei {npud.

Npw §ekvnoete Ty eykatdotaon, eNéyéte 6Tt 0Aa Ta e§aptripata sivat
napévra.

MEPITPAQ'H EEAPTHMATQN

1. Mdxa otipi§ne

2.Bida (x4)

3. Aéktng

4. Nakoopntiki opaipa

5. MakoopnTiké komeAo opo@rig
6. Atakomng dumhig katevBuvong
7. MakoopnTiké kAAuppa

8. Mukvwtng

9. Kegahn avaptnong

10. Naipddt

11. Baon nukvwt

12. Kevtpikog a€ovag

13. Kwnipag

14. Titeplyto avepiotrpa

15. Z0vbeapog

16. Aiokog Aapmtrpa

17. Owtohapmtipag (umodoyn)
18. Kamého pwioTikol

19. Atakomng Simhng katedBuvong
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OAHT'IEZ ETKATAZTALHZ

AV
&

/

1. BePawBeite o1t 0 Xwpo¢ eykatdotacng dev emtpémel ota
TIEPIOTPEPOIEV TITEPUYIA TOU avePIOTPa Va €pBouY O€ emagn pe
avTiKeipeva Kkal 0Tt umdpyel katd\nAn améotaon petay e akpng
TOU TTTEPUYIOU KAl TOU TOiXou 1} TG 0poPrC.
0ao meploodtepog xwpog eivat dtabéatpog, Tdo0 kahitepn Ba eivat n
POI} TOU Aépa TTOU TTAPAYETAL A6 TOV AVEWLOTRPA.

S 2. TomoBETH0Te T0 GUYKPOTN|LA AVEULOTIPA 0TO OTAPLYH KAl GUVHERTE
SELS 0 NAEKTPIKG Kahcy 1.

3. TomoBeTriote T0 KaAuppa MAvw 0T OTAPLYHd, uBuypappioTe Tiq

O£ TOU KOAUHUATOC 1€ QUTEC TOU 0TNPIYPATOC Kat 6QIETE pie Bide.

Autog 0 OlOKOMING EMTPEMEL TV QVTIOTPOQR TNG KaTeLBuvang
TIEPOTPOYN TwV TTepuyinv (Nerroupyia Reverse Function).

- Je Bepwn Béon: o aveploTApaC MEPLOTPEQPETAL APIOTEPOGTPOYA,
dnuovpywvTag por aépa mpog Ta KATw, XPriotun yia Ty Yogn tov
XWPOU.

- Ze xeepwn Béon: o avepiotipag meplotpépetat de€looTpoa,
ompwyvovtac Tov Beppd aépa amd To TaBdvi mPOC Ta KATW Kal
BeXtiwvovtag Ty Katavopr Tng Beppotntac.

A

HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ

FlG.1.2 FIG.2

Auto to mpoidv eivat e§omiopévo pe aovdeon Tomou “Y”.

AIATPAMMA L'YNAEZHE AEKTH

6
3 9
1 5
204 7w 2
n

1. Oudétepo kahwdio

2. Kahwdto umd tdon (pdon)

3. Nevké Kahwdio

4. Mavpo kahwdio (€oepydpevn pdon)

5. Mékng

6. Aeuko kahwdto (oudétepn eicodoc)

7. Mavpo kahwd1o (paon yia Tov KivnTrpa)
8. Mmhe kahwdio (pdon yia pu)
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9. Oudétepo kahwdlo yla aveptotipa
10. Kahad1o umé tdon yla avepiotipa
11. Evepyd kahadio yia o ug

12. Aékng

THAEXEIPIZTHPIO

1117
- &
Iy

1. Eveién ox0o¢

2. Emhoyn taxutntac: Min (Low)/ Medium (Med)/ High (Hi)
3. Aiakomn avepiotipa

4. 0 ypovodiakdmng pmopei va pubpiotei e 1/2/ 4/ 8 wpeg
5. Evepyomoinon/amevepyomoinon ¢wtog

KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

BeBawwbeite ot n povada eival amevepyomonpévn mpw ekteNéoeTe
omoladnote epyacia kaBapiopov i GUVTHPNONG.

Xpnowormouiote éva palako, eEhagpwe uypd mavi. M xpnotpomoeite
NelavTikd xnpika kabapiotika. Mnv Bubicete oe vepd i d\a vypd.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije uporabe proditajte ova
upozorenja i upute te ih Cuvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovati
strujni udar, pozar i/ili ozbiline ozljede.

&omm

Kada koristite elektricne uredaje, uvijek

postujte uobicajene sigurnosne mje-
re kako biste smanjili rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda i ma-
terijalne Stete. Uredaj je namijenjen
7a kucnu i slicnu primjenu, osobito u
kuhinjama rezerviranim za osoblje u
trgovinama, uredima i drugim radnim
okruzenjima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i drugim
stambenim okruzenjima; u objektima
tipa,bed and breakfast”. Nije prikladno
7 profesionalnu upotrebu. Ne koristite
uredaj u svrhe razlicite od onih za koje
je namijenjen. Svaka drugacija upotre-
ba smatra se neprikladnom i opasnom
te korisnika izlaze elektricnim  rizici-
ma i ozljedama. Kada odlucite odloziti
ovaj uredaj, preporucuje se uciniti ga
neupotrebljivim rezanjem kabela za
napajanje. Prije spajanja uredaja na
elektricnu mrezu, provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim poda-
cima lokalnom naponu i ne koristite
uticnice ili produzne kabele koji nisu u
skladu s tehnickim podacima. Ne kori-
stite uredaj ako je on ili bilo koji njegov
dio ostecen. Cuvajte ovaj prirucnik na
siqurnom mijestu, zajedno s uputama,
tijekom cijelog vijeka trajanja uredaja,
radi konzultacije. U slucaju prijenosa
uredaja tredim osobama, obavezno
priloZite i cjelokupnu dokumentaciju.
Ako tijekom (itanja ovog prirucnika
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naidete na nejasnoce ili nedoumice,
prije koristenja proizvoda kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi.

&OPREZ!

Redovito provjeravajte jesu li svi viici
dobro pricvrsceni, stanje istrosenost
uredaja i njegov ispravan rad. Povre-
meno provjerite cjelovitost uredaja.
Prodite kroz sve zglobove, ako postoje,
| uvjerite se da nema neuobicajenih
zvukova ili Skripanja. Provjerite jesu |
matice i vijci za ucvrscivanje cvrsto za-
tegnuti. Ako su olabavljeni, pazljivo ih
pritegnite. Koristenje dodatne opreme
koja nije preporucena ili isporucena
od strane proizvodaca moze uzroko-
vati rizik od pozara, strujnog udara ili
ozljeda. Ugradite uredaj izvan dohvata
djece. Instalaciju i uklanjanje uredaja
mora izvrsiti kvalificirano osoblje. Prije
pristupa prikljuccima za napajanje,
iskljucite uredaj iz elektricne mreze.
Koristite samo pribor i rezervne dijelove
koje preporucuje proizvodac.

&0PREZ!

Ne koristite uredaj u prostorima s
eksplozivnom atmosferom (zapaljive
pare, zapaljiva prasina, plinovi).

&OPREZ!

Iskljucite napajanje prije bilo kakvog
ciscenja, - odrzavanja ili - uklanjanja
zastitne resetke. Nikada nemojte Cistiti
uredaj viaznim ili mokrim krpama dok
je spojen na elektricnu mrezu. Cistite
mekom krpom. Vlaga ne smije doci u
kontakt s dijelovima pod naponom.

AOPREZ!

Opasnost od gusen;a. Dijelove ambalaze
ne ostavjajte u dohvatu djece jer mogu
predstavljati opasnost. DrZite plasticne
vreCice izvan dohvata djece. Nije
igracka. Tijekom uporabe pazite da dje-
cane dodu u kontakt s uredajem. Uredaj
mogu koristiti djeca od 8 godina navise
te osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih
ilimentalnih sposobnostiili beziskustva
i Znanja, pod uvjetom da su pod nadzo-
rom ili da su dobile upute o sigurnom
koriStenju urediaja i razumjele povezane
opasnosti. Djeca moraju biti pod nadzo-
rom kako se ne bi igrala s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje korisnik moze
obavljati ne smije provoditi djeca. DrZite
uredaj i kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte ga na
suhom i siqurnom mijestu. SAMO ZA
UNUTARNJU" UPOTREBU. Nije igracka.

&0PREZ'



Ne koristite uredaj u blizini otvore-
nog prozora kako biste izbjegli rizik od
kratkog spoja uzrokovanog kisom ili ka-
panjem vode. Rizik od ozljede! Ugradite
uredaj tako da lopatice budu postavlje-
ne najmanje 2,3 m iznad razine poda.
Poduzmite mjere kako biste sprijecili
povrat plinova iz dimnjaka u prostoriju.
Nikada nemojte prekrivati uredaj dok
je u funkgiji i ne dodirujte ga. Rizik od
ozljede!

&OPREZ!

Ako dode do neuobicajenog ljuljanja,
odmah prekinite koristenje i kontakti-
rajte proizvodaca, njegovu sluzbu za ko-
risnike ili kvalificirano osoblje. Montazu
sustava ovjesa i zamjenu komponenti
vezanih uz sustav ovjesa mora obaviti
kvalificirano osoblje. Tijekom montaze
koristite kuke za pricvrscivanje s do-
voljnim kapacitetom da izdrze tezinu
jednaku 4 puta vecoj od teZine uredaja.
Tezina uredaja: 4,8 kg

PRIPREMA

Pazljivo raspakirajte stropni ventilator, zatim uklonite sve dijelove
i komponente te ih polozite na krpu ili meku povrSinu kako biste
sprijecili ostecenja. Nemojte stavljati tijelo motora na bok, jer to moze

uzrokovati ostecenja.
Prije pocetka instalacije provjerite jesu li svi dijelovi prisutni.

OPIS DIJELOVA

1. Montazna ploca

2. Vijak (x4)

3. Prijemnik

4. Dekorativna kugla

5. Dekorativna caSica za strop
6. Dvosmjerni prekida¢
7. Dekorativni poklopac
8. Kondenzator

9. Glava za ovjes

10. Matica

11. Nosa¢ kondenzatora
12. SrediSnja osovina
13. Motor

14. Krilce ventilatora
15. Spojni dio

16. Disk za svjetiljku

17. Grlo svjetiljke

18. Sjenilo

19. Dvosmjerni prekidac

Ve

Ovaj prekida¢ omogucuje promjenu smjera okretanja lopatica
(funkcija Reverse Function).

« U ljetnom polozaju: ventilator se okrece u smjeru suprotnom od
kazaljke na satu, stvarajuci strujanje zraka prema dolje, Sto pomaze
u rashladivanju prostora.

« U zimskom polozaju: ventilator se okree u smjeru
kazalike na satu, gqurajud topao zrak sa  stropa
prema  dolie i  poboljSavajuéi  raspodjelu topline.
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ELEKTRICNI PRIKLJUCCI

FlG.1.2 FIG.2

Ovaj proizvod ima prikljucak tipa“Y".

DIJAGRAM SPAJANJA PRIJEMNIKA

6 9

3
1 5 7
10 f ~
2. 4
8 1 12
]

1. Neutralna Zica

2. Fazni kabel (faza)

3. Bijeli kabel

4. (rna Zica (ulazna faza)

5. Prijemnik

6. Bijela Zica (ulazni neutralni)
- 7. Crni kabel (faza za motor)

@”é @%‘ 8. Plavi kabel (faza za svjetlo)

9. Neutralna Zica za ventilator

10. Kabel pod naponom za ventilator

11. Fazni kabel za svjetlo

12. Prijemnik

DALJINSKI UPRAVLJAC

1. Pazite da mjesto postavljanja ne dopusta da rotirajuce lopatice
ventilatora dodu u kontakt s bilo kakvim predmetima te da postoji
dovoljna udaljenost izmedu vrha lopatica i zida ili stropa.

Sto je vise prostora dostupno, to e protok zraka ventilatora biti bolji.
2. Umetnite sklop ventilatora u nosac i spojite elektricne kabele.

3. Postavite poklopac preko nosaca, poravnajte rupe na poklopcu s
onima na nosacu i pricvrstite vijcima.

1117
Ldd

E \5¢

1. Indikator napajanja
2. 0dabir brzine: Min (Niska)/ Srednja (Mr)/ Visoka (Hi)
3. Zaustavljanje ventilatora
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4.Timer se moZe podesitina1/2/4/ 8 sati
5. Paljenje/gasenje svjetla

CISCENJE 1 ODRZAVANJE

Prije nego Sto nastavite s ¢iscenjem ili odrzavanjem, provjerite je li
uredaj iskljucen.

Koristite meku, lagano vlaznu krpu. Ne koristite abrazivna kemijska
sredstva za Cidcenje. Ne uranjajte u vodu ili druge tekucine.

LEGENDA SIMBOLI/ E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTTOMNHMA £YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIBOMOIAOEIC KAl TOUG KAVOVIGHOUE ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anéppipn NAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOV £EOTAICHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeur POV yia E0WTEPIKA Xpron
HR - Uredaj samo za unutamnju upotrebu

[: = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AladoTe 1o eyxelpibio Tou XEIPIOTH

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje
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NOTE:
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Denominazione Ventilatore
Modello WSC-5CL

Simbolo | Valore Unita
Portata massima d‘aria F 150,69 | m3/min
Potenza assorbita del
ventilatore P 357 W
Valori di esercizio N 4,22 (m3/min)/W
Consumo elettrico in
modo «attesa» Pss 0432 | W
Livello di potenza sonora
del ventilatore LWA 53574 | dB(A)
Velocita massima dell’aria | ¢ 2,680 m/sec
Norme di misura per il EC 60879:2019
valore di esercizio ’
Referente per ulteriori !
informazioni Piero Bello
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1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
pud rivelarsi dannoso per la salute e per Fambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per Iavvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di
cui & composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell' ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro  gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos
urbanos, I usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos correspondientes, o hien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta [a polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No Foner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de a humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e
a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Nao utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do véo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo & polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e no as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os
eléctrodos do vio das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To aupwpévo adpBoNo KABou AmoppLUKATIY UTIOBELKVOEL OTL To OOV UTTOKELTAN Ot QVAKOKAWGN. Mo Tet TERVLKA XApOXKTNPLOTLKR ToU, To TIpoiov, e&v Sev
amoppLpBel owaTa, pTropel v elvai MLKIVOUVO YL& TNV LYELd HOG k&L To TrEpLBGAROV. Mot TO AOY0 UTO, TO TPOiOV Dev TIPEEL Vor XTTOpPLTITETAL HOTL e Tol OTEpEd
QoTUKG amoBMTe. Kat& ouvémews, n XpfioTng B wpémeL vt HETpépeL TV 0UOKELR 0To TéNog TG Aettoupywkiig wiig TG o KaTAMIA Slapopomounpéve KEvTpa
ouMoyg Y& n)\mpovwég OUOKEVEG KL MREKTPO-TeXVLK& rmOBNITE, ) VX TH EMOTPEWEL 0TOV MervoTWNATH KATA TV XYOPA HLXG VEWG 0UOKEVAG L00B0VHOU
Timou, 1 v TV TmodwoeL Suwpedv, o€ mepiTTIOT TOND HIPKUV DLNOTAGEWY OE KATHOTHHATA TV MXpEXOLY UTH TV uTIpEDtex, H KaTkMIAN Eeywplomd aukhoyh
Yl TV peremerra wpowdnon ot avakdkAwon, emegepyaota ko meptakhovrikg oupfomd SuiBean oupBaNAeL oIV KTOQUYR HPVTIKWY EMTITAGEWY Yo TO
meptaAAov KexL TV LyElX ke TpowBel TV EmavayprotpoTolnen i / Kt avakUKAWaN Twv VAWV Trou amepTiCouv Tov e50mALap0. Mixpdvopn améppLyn Tou
TPOIOVTOG OO TOV LBLOKTATY GUVEMGYETAL TNV EQXPHOYH TWV LOLKNTLKWY KupWEWY Tou TPoBAETOVTAL &m0 TO VOpo. M XpnotpoToteite pal KxvoupyLeg
KQL Xpnotpomoupéveg pmatapiec, My xpnouiomotette emavopopTiCOpeve ymaraple ko pry mpoomra@ioeTe vor emavagoprioere amhéc ymaraplec, Mporelvetat va
XPNOUHOTIOLETE HOVO HTIGTOpEC (10U TUTIOU 1) GVTLOTOLKEG e AUTEG TIOU GUVLATOUVTAL. ELGBYETE TIG ITIOTAPIEC He T GWOTH TIONKOTATA (+/-). [0 VX GVTLKOTGTAGETE TIG
UTTOTOIEC; XQKLPEDTE TO KAV, GQULPETTE TLC BELEC PTTATOPLEC OTTO TO YWPO HTIOTAPLIY, BANTE TIC VEEC HTIOTODIEC TIPOTEXOVTOC TV TIONKOTATE, EMAVOTOTIOBETTTE
70 kGAUpHa. MV a@ivere Toc Toudud v épBouv ot emaoi pe motaipleg 1 SN z%(xpv]uam. Mny Terdre Tig 00etec pmataplec 0T QT 1 0To MepLpahhov, AANG
YprotomotelaTe kdmotor urmpeat avok(khwarg, My evivere Toug moAoug oTLg, deLeG pmaraple Yok vox v TpokaheaeTe BpaxukGkhupa. O xipog Twy pmaTapiiv
TIDEMTEL VO: TEPOTOTEGETAL (0 TNV YPOiTtox koL T BpoyA. KparrfaTe auég Tig odnyLeg yior peMovrie Xpram.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, mozZe hiti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez
placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikup?janje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdraije i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razliite nove i
koriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljuCivo baterije iste vrste lislicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz leziSta, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz lezita baterija. Sacuvajte ove upute.
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Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti.
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